

6号機 異物回収正誤表(11月4日発表分)

| 品番 | 正 | | 誤 | | 訂正理由等 |
|-----|---------------|----------------|----------|-------------------|---------------|
| | 品名 | 回収後寸法(cm) | 品名 | 回収後寸法(cm) | |
| 50 | ワッシャー | 径1.5 | 金属製ワッシャー | 1.5 | 誤記訂正 |
| 60 | ゴム片 | 最大:1.8×1 (5個) | | 最大:1.8×1 (4個) | 誤記訂正 |
| 61 | ゴム片 | 1.5×0.5 | | 最大:1.5×0.5 (2個) | 誤記訂正 |
| 63 | 欠番 | | | | 誤記、未回収のため欠番 |
| 70 | テープ片 | 0.5×0.3 | ひも | | 誤記訂正 |
| 73 | ひも状のもの | 32 | ビニールのひも | 32×0.3×2 | 誤記訂正 |
| 75 | ひも | 22 | | 20 | 誤記訂正 |
| 111 | ビニール片 | 15×5.5 | | 15×1.5 | 誤記訂正 |
| 114 | 欠番 | | | | 品番111と重複につき欠番 |
| 121 | 欠番 | | | | 品番142と重複につき欠番 |
| 124 | ひも(回収時に3本に分裂) | 4+6+12.5 | ひも | 4,6,12.5 | 追記、誤記訂正 |
| 132 | ゴム片 | 1.8×0.5 | | 0.8×0.5 | 誤記訂正 |
| 153 | ゴム片 | 最大:1.5×0.5(2個) | | 最大:1.5×0.5×2ヶ(3個) | 誤記訂正 |
| 154 | ひも(回収時に2本に分裂) | 17+22 | ひも | 17,22 | 追記、誤記訂正 |
| 158 | ひも | 22 | | 28 | 誤記訂正 |
| 合計 | 196個 | | 200個 | | |